

2026/1/31 下午 10:08:52

## 釜山華僑中學2024漢字文化節活動-舌戰群雄：中文辯論比賽

#舌戰群雄 #中文辯論比賽

釜山華僑中學

活動時間：2024-09-13

為促進海外學子對漢字文化與時事議題的關心，以及以中文進行思辯與陳述自我意見的能力，辯論屬於中文學習的高階訓練，釜山華僑中學於2024年9月13日舉行舌戰群雄：中文辯論比賽。由於報名隊伍踴躍，初中部共5隊報名，高中部共6隊報名，故於2024年9月4日至9月6日進行初中部及高中部第一、二輪預賽，採單淘汰賽，順利晉級的兩支隊伍於9月13日進行決賽。

本次辯論比賽初中部預賽的辯題為是否應該完全禁止一次性塑膠製品；高中部預賽辯題為女性是否應該服義務兵役。決賽辯題邀請台北駐釜山辦事處郭承凱處長出題，初中部辯題為網際網路使人際關係遠離 / 網際網路更能拉近人際關係；高中部辯題為成事在天/事在人為。

經過預賽一番激烈的唇槍舌劍，初中部晉級決賽的辯士為初二魏福建、金橋、申芷函與初三王禹博、馬孚若、金泰沅，高中部晉級決賽的辯士為高二金炅泌、楊熙睿、李恩頌與高三于緒達、鄭多荅、孫鈺杭，最後由初三王禹博、馬孚若、金泰沅、高三于緒達、鄭多荅、孫鈺杭奪得第一名。

此次辯論比賽開始前，校園內到處可見同學們討論辯題的身影。比賽結束後，參賽辯士回憶比賽場景，覺得當下很緊張，覺得準備不充足，考量的不夠全面故敗北，但是有了比賽的經驗後，對於說中文更有信心，知道下次可以怎麼做，結果會更好。



釜山華僑中學高中部辯論決賽

2026/1/31 下午 10:08:52

## 釜山華僑中學2024漢字文化節活動-舌戰群雄：中文辯論比賽

#舌戰群雄 #中文辯論比賽

釜山華僑中學

活動時間：2024-09-13



釜山華僑中學初中部辯論預賽

2026/1/31 下午 10:08:52

## 釜山華僑中學2024漢字文化節活動-舌戰群雄：中文辯論比賽

#舌戰群雄 #中文辯論比賽

釜山華僑中學

活動時間：2024-09-13



釜山華僑中學高中部辯論預賽

2026/1/31 下午 10:08:52

## 釜山華僑中學2024漢字文化節活動-舌戰群雄：中文辯論比賽

#舌戰群雄 #中文辯論比賽

釜山華僑中學

活動時間：2024-09-13



釜山華僑中學辯論預賽中初三辯士口沫橫飛地發表己見

2026/1/31 下午 10:08:52

## 釜山華僑中學2024漢字文化節活動-舌戰群雄：中文辯論比賽

#舌戰群雄 #中文辯論比賽

釜山華僑中學

活動時間：2024-09-13



台北駐釜山辦事處曾晉誠副領事頒發辯論比賽第一名獎項予高中部、初中部同學



釜山華僑中學辯論預賽中高一辯士說之以理